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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO DE 2018. 

 
MESA EXECUTIVA:    AMARILDO APARECIDO CORREA 
           FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM  
           JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS                                             
                                          
 
               Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano dois mil e dezoito, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO 
MANOEL, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS 
SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO 
TAKAZAKI, e ausente o vereador WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de 
presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado 
pelos Vereadores Flávio José de Amorim e José Andrade dos Santos. Verificada a existência 
de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em 
seguida convidou o vereador José Andrade dos Santos, para fazer a leitura bíblica. 
Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA 
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 22 de outubro de 2018, a qual lida e julgada 
conforme, foi aprovada sem observação. Em seguida determinou a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE: Oficio nº 414/2018, de 25 de outubro de 2018, de autoria do 
Prefeito Municipal, Senhor Acácio Secci, encaminhando convite para as Audiências Públicas 
do Plano Diretor que acontecerão no período de 07 a 14 de novembro de 2018 no Auditório da 
Secretaria Municipal de Assistência Social; Ofício nº 502/2018, de 26 de outubro de 2018, de 
autoria da Secretaria Municipal de Finanças, Senhora Nilse Shinohata Menegazzo, informando 
que o Municipio de Assaí, recebeu recursos do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação no valor de Onze mil e cem reais, para construção de quadra na Escola Rural Padre 
França Wolkers e outro no valor de trinta mil, seiscentos e cinquenta e oito reais e sessenta e 
oito centavos, relativos a construção de Escola Rural Padre França Wolkers; Ambos 
despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Oficio nº 259/2018, de 
10 de outubro de 2018, de autoria do Secretário Municipal de Administração e Recursos 
Humanos, Senhor Cláudio Roberto Prudêncio, encaminhado resposta ao Requerimento sob nº 
034/2018: EXPEÇA-SE COPIA AO VEREADOR WALDENEI SIMÕES;  Convite do Comandante 
do Batalhão de Policia Militar Escolar, Tenente Coronel Ronaldo de Abreu e o Instrutor e 
Educador Social do Proerd, Cabo Izael Lourenço, para a solenidade de formatura dos 
estudantes do quinto ano do ensino fundamental da rede pública e particular do Municipio de 
Assaí, que concluíram o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – 
PROERD no ano de 2018,  a realizar-se no dia 30 de outubro, às nove horas e trinta minutos no 
Colégio CEEP em Assaí: AO CONHECIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES; 
Requerimento nº 034/2018, de 23 de outubro de 2018, de autoria do vereador Antônio 
Menegildo Gavião Manoel, requerendo que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações a 
Senhora Rosangela de Almeida Ribeiro, em reconhecimento pelo trabalho que tem realizado 
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frente ao Posto de Atendimento do INSS em Assaí: DEFERIDO; Indicação nº 083/2018, de 25 
de outubro de 2018, de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, solicitando que seja 
procedida a troca dos refletores existentes no Estádio Municipal Dr. Durval José da Silva; 
Indicação nº 084/2018, de 25 de outubro de 2018, de autoria do vereador Antônio Menegildo 
Gavião Manoel, solicitando que sejam realizadas obras de macadamização na Estrada de 
acesso a Seção Cerro Leão e Seção Agua Branca; Indicação nº 085/2018, de 25 de outubro de 
2018, de autoria do vereador José Andrade dos Santos, solicitando que sejam realizadas obras 
de operação tapa buracos na Rua Mato Grosso, esquina com a Rua Sergipe de nossa cidade: 
OFICIE-SE; Terminado os despachos, esgotado o tempo regimental e não havendo matérias 
para o período da Ordem do Dia, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-
se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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